

## Звезда любви и красоты

Вот и встретили наши «восходовцы» новый замечательный день. Сегодня их ожидало множество различных конкурсов и мероприятий.



После линейки у наших экипажей прошла интеллектуальная игра «Звездный час», где ребята проявили свои умственные способности в полную силу. Все вопросы были на литературную тему, и по общему голосованию судей стало ясно, что самыми подкованными в данной сфере оказался 5 и 78 экипаж.

После полдника прошло необычное для лагеря мероприятие. Наши ребята проявили свой талант в модельной деятельности. Все костюмы отличались поражающей оригинальностью, судьи очень долго не могли решить, кому же присудить первое место. В итоге, после долго совещания, было решено отдать первое место двум отрядам 4 и 78.



Так же в «Театре нестандартной моды» были различные номинации: лучший костюм для мальчика, лучший костюм для девочки и лучший костюм «осени». Модели из каждого отряда с нетерпением ждали результатов конкурса, и только утром узнали, что первое место получили 3 отряд (костюм для мальчика), 78 отряд (костюм для девочки) и 4 отряд (костюм «осени»). От всего сердца поздравляем наших старательных ребят и желаем им удачи в будущем.



Вечернее мероприятие никого не оставило равнодушным. Каждый экипаж подготовил свой флеш-моб «Love star», и весь лагерь мог любоваться и даже повторять все движения выступающих.



Этот насыщенный день закончился зажигательной дискотеккой. Ребята танцевали от души, никто не хотел уходить.



*С уважением, Ваш пресс – центр ☺*